

# 菏泽市纪委监委通报2017年全市纪检监察工作情况 立案3168件,结案2966件,处理4528人



本报记者 张建丽

19日,菏泽市纪委监委召开新闻发布会,通报了2017年全市纪检监察工作情况。菏泽市纪委监委常务副书记、市监委副主任李茂楠在发布会上说,回顾2017年,全市各级纪检监察机关忠诚履行党章赋予的职责,强化监督执纪问责,坚定不移正风肃纪,党风廉政建设和反腐败斗争取得新进展、新成效。

## “零容忍”惩治腐败 纠治“四风”不停歇

坚持“零容忍”惩治腐败。2017年,全市纪检监察机关共接受信访举报5994件,处置问题线索4736件,立案3168件,结

案2966件,处理4528人,给予党政纪处分3372人,其中立案审查市管干部67人,县管干部463人,同比分别增长26.4%、34.6%。特别是严肃查处菏泽市煤炭安全执法支队原支队长王新杰、菏泽高新技术开发区党工委原副书记、管委会原主任刘启同等严重违纪问题,在社会上形成强大震慑。

市纪委监委把纠治“四风”往深里抓、实里做,紧盯窗口单位、重点领域、关键岗位,紧盯重要节点,紧盯群众反映强烈的突出问题,紧盯“四风”新形式、新动向,严肃查纠公款吃喝、公款送礼、公车私用等“四风”突出问题。全市共查处违反中央八项规定精神问题433起,处理676人,给予党政纪处分454人。不断加大形式主义、官僚主义纠治力度,全市纪检监察机关共查处不担当、

不作为、“庸懒散”等问题149起,处理283人,问责党组织27个。

去年以来,全市扎实开展扶贫领域作风不实和腐败问题专项治理,共查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题1123起,处理1673人,其中党政纪处分1042人,组织处理632人,移送司法机关79人。

## 问责常态化 全面从严治党

全市各级纪检监察机关坚定政治立场,强化使命担当,以解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力为突破口,紧盯“关键少数”,推动各级党委(党组)落实落细管党治党政治责任。市纪委监委分别对全市11个县区、89个市直部门、8家市属企业的119名县处级党政正

职进行廉政谈话,进一步明晰政治要求,压实政治责任。

坚持失责必问、问责必严,对管党治党不力的,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任、党组织责任。2017年,全市实施党内问责512起,问责党组织217个,处理442人,纪律处分115人,其中县处级46人。分121批通报党内问责问题195起,通报党组织103个、党员领导干部124人,以常态化问责促进各级责任主体履职到位。

## 深化改革 党内监督之网织密织牢

市委高度重视推进纪律检查和国家监察体制改革工作,实现了巡察机构、派驻全覆盖和国家监察体制改革试点三大改革平稳有序、落地生根,完成

了对全市所有行使公权力的公职人员的全覆盖、无盲区。

市县建立巡察机构,高悬巡察利剑,对23个市直部门、5所市管高校、2家市管国企和4个县区的8个乡镇开展政治巡察,传导全面从严治党责任压力,共发现重点问题1680个,排查梳理问题线索554条。

按照派驻机构全覆盖改革工作要求,设置10个综合派驻纪检组和6个单独派驻纪检组,为16个纪检组配备人员99名,实现了对市一级党和国家机关派驻监督全覆盖。

推进国家监察体制改革试点。1月6日,菏泽市在全省第一家挂牌成立监察委员会,县区监察委员会也于1月12日前组建到位。全市共划转编制313个,转隶人员253人,改革试点取得阶段性成果。

## 菏泽开发区两地块将启动征收

本报菏泽1月22日讯(记者

邢孟) 菏泽棚改又有新进展。22日,齐鲁晚报记者从丹阳办事处了解到,辖区菏泽市2018—1号地块、菏泽市2018—3号地块两个旧城区改建项目将启动征收,现在开始征求意见。

据了解,菏泽市2018—3号地块征收范围包括开发区人民路以西、丹阳路以南、数码大厦以北、佳和花园以东(以规划部门划定的征收范围红线为准),目前,菏泽市2018—3号旧城区改建项目房屋征收补偿方案(征求意见稿)已于20日正式公布,目前正处于征求意见

阶段,征求意见期限为自公布之日起至2018年2月20日。目前,丈量工作正在进行中。

此外,《菏泽市2018—1号旧城区改建项目房屋征收补偿方案》(征求意见稿)已于19日正式公布,现在开始征求意见,征求意见期限为自公布之日起至2018年2月19日。据了解,该地块征收范围为开发区桂陵路以东、郭楼东路以西,大学路两侧,黄河路以北(以规划部门划定的征收红线为准)。据了解,该地块主要为丹阳街道办事处大成庄社区,目前丈量工作进展顺利。

## 全市关工委工作座谈会召开

本报菏泽1月22日讯(记者

李德领) 19日,全市关工委工作座谈会召开。会议主要传达贯彻全省关工委宣传工作会议和全省企业关心下一代工作座谈会精神,安排春节前的几项重点工作。据悉,下一步将在各类企业中建立健全关工委组织,把企业关心下一代工作开展起来。

据悉,春节前,各级关工

委要与民政等部门搞好结合,通过多种形式,在春节期间做好走访慰问“五老”志愿者、贫困青少年工作,为他们送去关怀和温暖。在全市范围内评选一批关心下一代工作先进集体和先进个人,在年度工作会上进行表彰。各县区关工委要严格评选标准,按照名额分配,认真组织好评选,真正把工作中的先进集体和个人评选出来。

## 郓城农商银行 支农富农旺季营销春天行动掀高潮

本报郓城1月22日讯(通

讯员 冯为国) 郓城农商银行以贯彻十九大精神为总抓手,以开展“金纽带”春天行动为契机,将政治思想贯穿于业务始终,不等不靠,早筹划、早谋略,主动出击,支农富农旺季营销行动掀高潮。

推出“迎元旦、贺新春”等活动计划;细化考核指标,落实任务到人,拓宽吸储渠道,积极筹措支农资金;严格要求做好做细做实“信E贷”信息采集的真实性工作,利用政务、工商、税务等共享大数据平台,按照区域、行业、经营管理水平、抗风险能力、

适应市场实力等因素,对客户进行分类筛选;实行网点网格化管理,走社区、进乡村、入企业、见农户,实现由“买存款”、“冲时点”向“抢客户”、“抢资源”的转变,增强“城区市场寸土必争、农村阵地寸步不让”的长远意识。创新贷款产品,有力地加快了春天行动的前进步伐,实现了2018“金纽带春天行动”红红火火之势。

截至1月18日,该行各项存款余额209.75亿元,较年初上升7.47亿元;各项贷款余额103.84亿元,较年初上升2.82亿元,新增贷款户数745户。

## 烟花爆竹销售安全检查

为加强烟花爆竹安全管理,确保春节期间群众生命财产安全,近日,曹县公安局梁堤头派出所组织民警对辖区内各零售摊点、超市及烟花爆竹销售点集中开展了安全检查。

本报记者 赵念东 通讯员 范子源 摄影报道

## 菏泽消防迎省级考核成效明显

本报菏泽1月22日讯(记者  
张建丽) 近日,山东省政府消防工作考核组对菏泽市消防工作进行考核。菏泽市副市长高荣国代表市政府汇报了2017年全市消防工作情况。

齐鲁晚报记者获悉,2017年,菏泽市消防工作取得长足发展,保持了社会面火灾形势的持续稳定,全市连续9年未发生较大以上火灾。去年全市共检查单位4.8万余家,发现隐患30余万处,整改29万余处,临时查封735案,“三停”470家,拘留759人,是历年来执法措施最硬、执法力度最大,成效最明显

的一年。下一步还将加快“智能消防”建设进度。

会上,考核组组长、省人力资源和社会保障厅副厅长周春艳及其他组员听取了市政府及相关部门的消防工作汇报并查看台账资料。汇报中提到,2017年,菏泽市委市政府认真贯彻落实全省消防工作会议精神,全面强化组织领导,持续加大经费投入,积极创新消防安全管理,深入开展宣传培训,强力排查整治火灾隐患,全市连续9年未发生较大以上火灾。特别是确保了党的十九大、一带一路高峰论坛

和菏泽市承办的全国淘宝高峰论坛、国际牡丹旅游节、全国林交会、全国扶贫车间现场会期间的消防安全。

下一步,菏泽市委市政府将深入贯彻落实党的十九大精神,牢固树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,进一步夯实工作基础,改进工作措施,为菏泽市经济发展创造更加良好的消防安全环境。在加快“智能消防”建设进度方面,充分利用物联网技术和城市远程监控系统,加强消防信息化管理手段,提高消防管理科技含量。